

Fuerte Tiroteo en Sector Nor-Poniente de la Capital

Un fuerte tiroteo se registró anoche en el sector nor-poniente de esta capital, que posiblemente se inició en los alrededores de Colonia Panamá, según informes.

Se supo que a eso de las veintuna horas grupo de subversivos comenzaron a disparar en la calle que conecta entre la mencionada colonia con Cuscatancingo, y posteriormente los disparos se prolongaron hacia el oeste, a tal grado que algunos vecinos pensaron en que los terroristas se habían tomado Mejicanos, pues los tiros se tornaron con más frecuencia en esa zona.

Una media hora después, se escuchaban ráfagas de grueso calibre en el sector de Colonia Zacamil.

Mejicanos, Monpegón, Universtaría Norte y alrededores de la Universtaría.

En cuanto a posibles víctimas, no se supo, pues en la Cruz Roja se dijo que a esa hora no habían recibido ninguna llamada de auxilio. En la Cruz Verde no se pudo obtener ninguna información.

Alrededor de las diez y media de la noche, aun se escuchaban disparos de grueso calibre, sobre todo en los sectores ya mencionados.

Fuentes policíales informaron que el objetivo de los subversivos era sembrar el terror entre los habitantes de Cuscatancingo, Mejicanos, Zacamil y sus alrededores.



CONSEJO NACIONAL EN CCE.— Miembros del Consejo Nacional de Información de la Presidencia de la República, visitaron el Consejo Central de Elecciones el martes en la mañana, para cambiar impresiones. De izquierda a derecha: don Eliseo Rovira Mixco e Ing. Roberto Meza, del CCE; don Gerardo Le Chevalier, visitante; Dr. Ricardo Alfredo Maida, Presidente del CCE; Profesor Luis Angel Lagos, visitante y Drs. Armando Rodriguez Eguizabal y Amaya Diaz, del CCE.

Cuota de Kinder es Pago Voluntario Dice Maestra

La cuota de quince colones en el Kindergarten Nacional San Benito, en la colonia del mismo nombre, es voluntaria, según declara Luz de María Aguilar de Solano, directora de ese centro.

Al respecto, la profesora afirma:

"Al hacerme cargo de la dirección del Kindergarten San Benito, lo encontré en un marcado deterioro en el aspecto físico, educacional, disciplinario, higiénico, etc. De ahí que mis esfuerzos han comenzado por construir un ambiente adecuado para el desarrollo intelectual, moral y espiritual del niño. Me he acercado a la comunidad solicitando ayuda y ésta me ha respondido. La Asociación de Señoras Pro-Obras Sociales, me ha dado su respuesta generosa,

la Dirección de Urbanismo y Arquitectura, en igual forma, quienes podrán certificar el estado ruinoso y peligroso del edificio. El Ministerio de Educación ha ofrecido restaurar el mobiliario y proporcionar algún material", dice la señora de Solano.

Refiriéndose a una información que hablaba de un cobro de 15 colones por matrícula, dice: "Sobre la cuota solicitada es una práctica voluntaria que se hace en todos los kinders con el objeto de comprar material que los niños ocuparán en su aprendizaje. En años anteriores dicha cuota siempre se ha cobrado. Sin embargo, ningún niño quedará sin matrícula si su padre, madre o encargado no puede dar esa colaboración."

En septiembre, la directora del Núcleo 1 de esta ciudad, pidió mi colaboración en el sentido de que tomara a mi cargo la dirección de ese kinder. Hasta entonces y durante

—Favor pase a la página 17

Reconocen dos Muertos en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— El Juez de Paz reconoció ayer en la morgue del Hospital "Santa Teresa", los cadáveres de José Ángel Pérez Cruz, de 18 años y de María Estebana Orellana Bernabé, de 67.

El primero, según los informes judiciales, murió a consecuencia de heridas con arma blanca, que le ocasionaron unos desconocidos cuando lo asaltaron en el callejón que conduce al cantón Tehuishté Abajo, de esta jurisdicción.

En el asalto le robaron un reloj de puño. Fue auxiliado y conducido al hospital, donde murió. El hecho ocurrió el lunes.

La otra víctima murió a causa de golpes ocasionados en un accidente de tránsito, cuando se conducía en un camión cargado de pasajeros, que iba para un cantón de Olocuilta.

El accidente ocurrió el lunes en el desvío de Olocuilta, en la Autopista al Aeropuerto.

Agregan que la señora fue trasladada al Hospital Rosales de San Salvador y posteriormente, al hospital local, donde murió.

Fuentes Militares:

Empéñanse en Ocupar Zona Morazán por Estratégica

Los terroristas se empeñan en ocupar la zona de Morazán, por ser considerada un objetivo estratégico militar de gran importancia, informaron ayer fuentes militares.

"En esa zona se realizan constantemente fuertes combates y siempre ha sido considerada un área conflictiva, porque también es estratégico para la guerrilla, por dos razones fundamentales", agregan.

Detallan que la primera razón es: Porque es una zona que relativamente está cerca de las bases logísticas establecidas en territorio nicaraguense. Es zona donde por la autonomía de vuelo de naves aéreas, es por donde se abastecen. Los vuelos nocturnos son más seguros por la poca distancia que

hay para Nicaragua y por ello, la guerrilla necesita tener control en esa zona. La otra razón: Los terroristas han concentrado la mayoría de sus medios en esa zona, para llevar a cabo acciones contra la población civil para apoderarse transitoriamente de algunos pueblitos y decir al mundo que es una franja de territorio "liberado".

"Por eso es que parte de las actividades de la Fuerza Armada, están empeñadas en el desalojo y recuperación de estos poblados", indican las fuentes militares.

ACCIONES COLATERALES DE LOS SUBVERSIVOS

También dijeron que los extremistas "verdadera-

mente utilizan este quehacer táctico como acciones de diversión. Para distraer la atención del ejército de la zona de Morazán, efectúan acciones colaterales en otras zonas del país.

"Por eso hemos tenido varios hostigamientos a la población civil, como en el caso de La Palma, en Chaltenango. Pero esta población ya está bajo control."

—Favor pase a la página 35.

Despiadada Acción de los Terroristas Dicen Niños

SANTA ANA.— "Perdimos a nuestros padres y a tres hermanos. Fue algo espantoso ver ese cuadro de sangre y de muerte en aquella humilde casa que nos sirvió de hogar por muchos años, donde vivimos momentos de felicidad", dicen a EL DIARIO DE HOY los hermanos Juan Pablo y Margarita Trigueros Contreras, de 11 y 13 años, quienes fueron traídos por conocida familia a esta ciudad. Dicha familia, que pidió no ser identificada, ha recogido a los menores que quedaron en la orfandad.

"La acción de los grupos

extremistas en el oriente del país es despiadada y cruel", afirma la menor, que, a pesar de su corta edad, se desenvuelve muy bien y quizá por la dolorosa experiencia que le ha tocado vivir, se comporta como una persona adulta y trata de dar toda ayuda a su hermano.

"El terrorismo que emplea bombas es una de las cosas más execrables que existen. Más de un posible asistente, acusado por la conciencia, se ha abstenido en el último instante de apretar el gatillo. Pero

—Favor pase a la página 35.



ENTREGAN BANDEJA DE PLATA.— (Cojutepeque). En la Sociedad de Comerciantes e Industriales, filial Cojutepeque, le fue entregada una bandeja de plata al socio fundador Guillermo Mejía, reconocimiento a su labor en pro de la Sociedad. El señor Mejía, de lentes, recibe la bandeja de manos del señor Antonio Beltrán. Les acompañan los señores José A. Morán, Eduardo Rubio U., la Reina del XXI Carnaval, Ada Patricia Rubio, señor Mejía, señor Beltrán, Tulio E. Umaña y José Luis Mejía.

Sustituyen Maestros en Instituto Zacatecoluca

"No son siete profesores destituidos del Instituto Nacional José Simeón Cañas, de Zacatecoluca, sino que cuatro fueron sustituidos, por orden del Ministerio de Educación.

Así lo expresa el director de ese plantel, profesor José Damián Corcos Montoya, en visita que hizo a este periódico, referente a una noticia publicada el lunes.

"Hago estas declaraciones apegadas a la verdad y con el criterio de maestro que en esta ocasión me asiste. Los cuatro profesores fueron sustituidos por orden expresa de las autoridades superiores de Educación, como lo manifiestan las leyes co-

respondientes, por profesores especializados inscritos y escalafonados, Art. 46 de la Ley de Escalafón del Magisterio Nacional: "En el caso de no haber graduados o titulados en la especialidad correspondiente, para ejercer la docencia o cargos en Educación Media, el Ministerio de Educación, mientras exista tal situación, podrá nombrar interinamente a las personas que considere idóneas a dichos cargos, pero sin derecho a ser escalafonados".

"Lamento que la persona 'idónea' en leyes, que hizo tal denuncia de despi-

—Favor pase a la página 17